



Иногда собственникам или съемщикам квартиры приходится проводить срочный ремонт в отсутствии серьезных финансовых возможностей. В подобных обстоятельствах необходимо особенно тщательно продумать план работ.

Дело в том, что даже при условиях экономии требуется все равно выполнять задуманные операции таким образом, чтобы они принесли максимально качественный результат.

Для начала следует принять во внимание, в каком именно типе жилища будет проводиться работа. Дело в том, что ремонт в съемной квартире значительно отличается от того, который выполняется в собственной квартире или доме.

Во втором случае особенно важен итог работы. Если жилье принадлежит тем, кто собирается выполнять в нем ремонтные операции, особенно нельзя скупиться на приведении в порядок коммуникаций.

Все же необходимо учитывать, что независимо от обстановки именно водопровод, канализация, отопление и электрическая проводка будут играть главную роль. Поэтому самую большую часть имеющихся средств требуется сконцентрировать именно на них.

С отделкой можно будет разобраться и потом – когда появятся деньги. Коммуникации же нужно приводить в порядок капитально, чтобы с ними в течение долгого времени не возникало проблем.

Если же ремонт выполняется в съемном жилье, сконцентрироваться нужно в первую очередь на отделке. Она определяет, насколько комфортно будет находиться в квартире. Более дорогостоящие и капитальные работы в этом случае все же должны выполняться сами собственники, которым и принадлежит жилище.

Также при условии, что квартира взята в аренду, нельзя точно гарантировать окупаемость вложенных в капитальный ремонт средств. Это еще раз говорит в пользу того, что проводить серьезный ремонт не стоит. Зато новые обои на стенах обойдутся не так дорого, но значительно преобразят интерьер в лучшую сторону.